

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтесь
о современности
и объективно!

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

13 ФЕВРАЛЯ - 65 лет назад (13 и 17 февраля 1943 г.) в период битвы за Кавказ советские войска-альпинисты совершили путь на высотах в 3500 метров на Эльбрус, сбросив с его вершин фашистские штандарты и подняв флаг Советского Союза.

- 135 лет назад родился (1873-1935) русский писатель и общественный деятель, писатель-антифашист, народный артист Республики. 12 апреля исполнится 70 лет со дня его смерти.

14 ФЕВРАЛЯ - Мир празднует День всех влюбленных.

- 85 лет назад (1943 г.) советские войска освободили г. Ростов-на-Дону от фашистских захватчиков.

- 85 лет назад родился (1928 г.) Семен Каплан, российский учёный в области физико-математических наук, вице-президент РАН, популярный телеведущий телепрограммы «Очевидное-невероятное».

ИМЕНИННИКИ
НЕДЕЛИ

Тимур, Иван, Андремеда, Арина, Арнольд, Арина, Артур, Макар

НАРОДНЫЕ
ПРИМЕТИ

13 ФЕВРАЛЯ - Накита-кошка. Конек над избы - охлупен, обретающий избы, мешок, лещин обновлен.

14 ФЕВРАЛЯ - Трифон-аведын. Трифон с кошкой. Зефоны на 14 февраля не согреют, а взбрызнут пылью. Человека, глядевшего в эту пыльну на зефоны, потом прескучна изведет, порченая немочью на него наложила.

15 ФЕВРАЛЯ - Сретение.

КУРСЫ
ВАЛЮТ

ДОЛЛАР: 24,78 руб.
Евро: 35,86 руб.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

13 ФЕВРАЛЯ: -4, -1, без осадков

14 ФЕВРАЛЯ: -5, -2, небольшой снег

15 февраля: -10, -7, небольшой снег

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРОВАТЬСЯ

Выборы в нашей стране являются важнейшей формой реализации конституционного права граждан избирать и быть избранными в органы государственной власти и органы местного самоуправления. Основным документом, удостоверяющим личность гражданина РФ, является паспорт гражданина РФ, который и предъявляется для получения болельщиков на избирательном участке. Избиратель может

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА - ПОВЫШЕНИЕ УРОВНЯ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

В областной администрации прошла первая в этом году встреча губернатора области З.В. Виноградова с главными редакторами СМИ. На ней были подведены основные итоги года ушедшего, сделаны конкретные задачи на будущий год.

Социально-экономические и политические итоги 2007 года говорят о том, что области находится на правильном пути. Вместе с экономическим ростом поднимается авторитет региона. Но главная задача - это в то время как уровень жизни населения. Решению этой задачи способствуют участия областей в реализации приоритетных национальных проектов.

За 2007 год область только на прием «Золотые руки» направило 1,2 млрд. рублей. Закупалось новое оборудование и специализированное транспортное склады 3 тонн, врачи и медикаменты персонала получили новые автомобили. Больше 13,5 тысяч женщин стали обладательницами родовых сертификатов, выдано более 2 тыс. сертификатов «материнского капитала».

Тема реформирования увеличилась и составила 1,1 трлн. рублей. Уровень жизни населения. Завершилась строительство Муромского роддома продолжились работы по строительству перинатального центра во Владимире, пристройке к ЦРБ в Киржаче и Петушки.

Для областей по нацпроекту «Образование» проработаны: автобусы, оборудование, наряды, научные пособия, осуществлялись подключение к сети Интернет. За 2 года 245 начальных учебных заведений администрации, в том числе 150 школ, получили стипендии учащихся. За 2010 год создана дополнительные выплаты за классическое руководство.

Проекту «Развитие АПК» привлечено 4,5 млрд. рублей льготных кредитов, что спасло село от уплаты ипотечных платежей.

По национальному проекту «Дорожное и комфортое жилье» - «Граждане России» построено 717,1 тыс. кв. м жилья, выдано около 3 млн. рублей на кредитованием семей, улучшили условия 462 молодые семьи, 94 семьи ветеранов и инвалидов получили новые квартиры. Была продолжена работа по газификации

села. К долгожданному виду топливу в 2007 году приведено 100 населенных пунктов, из которых более 8,2 тыс. домовладений и квартир.

Серьезные вопросы решаются по развитию транспортной инфраструктуры области. С сейчас обсуждается интересный план - открыть сверхскоростную магистраль Москва-Нижний Новгород, Владимирской области. Для этого потребуется реконструировать показать обструкции станции, разрешить проложку к железнодорожной инфраструктуре.

Наряду с развитием социально-экономической сферы, в минувшем году в центре внимания было поднятие социальной политики, формирование местного самоуправления.

«Город о задержках на ближайшие годы», губернатор напомнил, что именно на третий период сформирована общая бюджетная концепция, которая отвечает социальной направленности. В 2010 году расходы на образование увеличатся в 2 раза: в 2007 году, на культуру - в 1,6 раза, здравоохранение и спорт - в 1,8 раза, социальную политику - в 1,5 раза. Вместе с тем, повышение уровня зарплаты работников бюджетной сферы в связи с переходом на отраслевые системы оплаты труда.

Для обеспечения населения областных и муниципальных бюджетов 550 тыс. рублей. Решили этот вопрос в 2010 году. Решение этого задания будет способствовать строительству цементного завода мощностью 1,5-2 млн тонн в год. Решение всего комплекса по строительству завода в 2010 году создаст дополнительные налоги на уровне 27,4% до 19,5%.

Затрагивая тему предстоящих выборов 2 марта В.Н. Виноградов сказал:

«В правильности выбытия курса, обозначенного Владимиром Владимировичем Путиным, уверен. Сегодня и апрель нельзя уверять страну в ходе непродуманных преобразований с неоднозначным последствием. Особенности времени, развития в том, что мы можем оценить вакханию этого на примере текущих явлений. Неопоримым преимуществом на-



шего будущего должна стать уверенность в том, что хаос не повторится. До выборов президента осталось меньше месяца, и уже сегодня мы должны думать о том, как будут взаимодействовать после них различные общественно-политические силы».

Следующие год-пометка у нас пройдут выборы депутатов Законодательного Собрания. И действующие опытные политики и те, кто впервые собираются им стать, должны отдать себе отчет в том, что их судьба зависит от решения избирателей, что за слова и поступки придется держать ответ. А народ сейчас не обманывай. Люди начинают требовать демократии от тех, кто действует властями. Голосует мыслит по государственным заработкам не о себе, а в своих избирателях и интересах области.

Нам нужно стремиться к тому, чтобы не было бизнесменов от политики, да и политики только в интересах бизнеса. К сожалению, на региональном уровне этот недугстал заметен.

В области нам удалось добиться конструктивного взаимодействия между властью и общественностью. Мы должны сохранять это и в будущем - не только в период членческих для страны событий, но и в повседневной работе, когда исторический выбор уже будет сделан.

Для этого нужно сделать следующее: введение представительного голосования нужно поддержать политику Путина. Очень важно понимать, что стабильность, дальнейшее успешное развитие нашей области во многом зависит от выбора, который нам предстоит.

Далее глава администрации народной области ответил на вопросы журналистов.

И. МИХАЙЛОВА.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ
СОБРАНИЕ

прошло в Куломбинском потребкооперативе, который дает 4,5% товарооборота по потребкооперации по всей области. Необходимо присутствовал депутат Законодательного Собрания Г.Чуркин. Председателем общества избран З.Еллеев.

СООБЩАЮТ
СЛУЖБЫ

«ФОЭ» • В течение прошедшей недели в дежурную часть УВД поступило 212 сообщений Убийства, тяжких преступлений и хулиганства. Всего за неделю выявлено 12 уголовных дел. Раскрываемость преступлений уровня 67%. Совершены 2 независимые побрики леса в Куломбинской зоне. Составлены протоколы об административных правонарушениях (7 из них - в районе), применены к администрации ответственности 69 граждан (29 - район) за появление в общественных местах в нетрезвом виде, 100 - должностных лиц в медучреждении. Сотрудники ГИБДД задержали 6 водителей в нетрезвом виде.

«ОЗ» • Всего обращений по «склонной помощи»: 511; - выездов - 470; - экстренных - 396; - неотложных - 73; - к взрослым - 433; - к детям - 38; - выездов в медицинскую организацию - 68; - госпитализаций - 56; - смертей - 4; - до скончания в присутствии: - несчастных случаев - 29; - травм - 26; - переохлаждений - 1; - алкогольной интоксикации - 5; - наркомании - 3; - пособий больных - 1; - эпилепсии больных - 1; - инфаркта миокарда - 1; - сердца - 1; - инфарктов - 6; - бронхиальной астмы - 23; - острой пневмонии - 3 - острых нарушений мозгового кровообращения - 3; - пострадавших в ДТП - 1; - окоти - 2

Администрация Гусь-Хрустального района сообщает, что 20 февраля в здании администрации Куломбинской областной народной палаты проходит прием жителей Гусь-Хрустального района с целью разъяснения гражданского законодательства, деятельности народного, наследования и передачи имущества завещаний, взыскания тарифов за коммунальные услуги и др.

Предприятия могут бесплатно и без предварительной записи проконсультироваться по любым вопросам, ответы на которые им необходимы в работе.

Начало работы: «Областной прием народных наставников» в 10.00 в администрации района: г. Гусь-Хрустальный, ул. Клыбникова, 6, каб. № 21 (2 этаж).

У ПЕРВОЙ ШКОЛЫ - ЮБИЛЕЙ!

В последнее время школы города одна за другой отмечают круглые даты. Вот и школа № 1 отпраздновала 30-летие.

Ныне трудно представить, что когда-то здесь, на окраине города, было болото. Но мощные саженцы один за другим завалили его землю. И в 1976 году, в эти же самые начальные строительство первой в городе панельной школы. Это потом по той же технологии возводились школы №№ 3,

Е.А. Бобров



№ 4. В так в называемые застолые «бременские времена» в городе вновь строились новые сады, школы, не говоря уже о жилье.

Отметить знаменательную дату пришли к педагогам и учащимся многочисленные гости выпускники, их родители, бывшие учащиеся разных кадровых заведений города.

Прежде всего состоялось знакомство со школьным музеем, разместившимся в небольшой комнате прямо у входа. Симпатично, что перед открытием музей был председатель совета музеев, а ныне тудентка Московской Академии Насти

Фадеева передала ключи ученикам 8 класса - будущим руководителям музея. У входа альбом разрезала директор школы Л.Г. Андреева. Глядя на экспонаты музея - фотографии с тех самых дней и до настоящего момента, потому все с интересом разглядывали их в поисках знакомых лиц.

Главный торжественный проходил в актовом зале, который едва вместил собравшихся гостей, родственников, кадровиков, встречающихся братьями аллюзиями, встретившимися в этот вечер аллюзиями звучали вспомнили не после каждого выступления.

Первый директор школы, замеченный учитель РФ, почётный гражданин города Е.А. Бобров, вспомнивший это учебное заведение 15 лет, рассказал, как шло строительство школы и становление педколлектива. С большим уважением вспомнил о шефах - коллегах



№ 4. В так в называемые застолые «бременские времена» в городе вновь строились новые сады, школы, не говоря уже о жилье.

Отметить знаменательную дату пришли к педагогам и учащимся многочисленные гости выпускники, их родители, бывшие учащиеся разных кадровых заведений города.

Прежде всего состоялось знакомство со школьным музеем, разместившимся в небольшой комнате прямо у входа. Симпатично, что перед открытием музей был председатель совета музеев, а ныне тудентка Московской Академии Насти

О САМОМ ГЛАВНОМ

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ

Ежегодно в нашем городе учреждаются премии, стипендии «Надежды Мещерий» для одаренных талантливых детей и молодёжи в области культуры, образования, спорта, развития детского и молодёжного общественного движения.

Распоряжением главы города № 19 от 22.01.2008 года утверждены лауреаты на получение премий и стипендий в 2008 году.

СТИПЕНДИАТИМА СТАЛИ:

Павел Воронин (школа № 3) в номинации «Лучший в области развития спорта»; **Екатерина Семёнова** (школа №5) в номинации «Лучшая в области развития образования, детского и молодёжного общественного движения».

ПРЕМИИ УДОСТОЕНЫ:

Алексей Берзкин (школа №15) - «Лучший в области развития образования и спорта»;

Александр Биткин (школа №13) - «Лучший в области развития образования»;

Максим Исаков (школа №2) - «Лучший в области развития образования и спорта»;

Олеся Колмак (школа № 14) - «Лучшая в области развития спорта»;

Андрей Миронов (ГСК) - «Лучший в области развития культуры»;

Анастасия Носова (школа №7) - «Лучшая в области развития детского и молодёжного общественного движения»;

Алеутина Погорелова (школа №10) - «Лучшая в области развития образования и культуры»;

Светлана Прохорова (школа №9) - «Лучшая в области развития детского и молодёжного общественного движения и спорта»;

Ксения Ракискова (школа №4) - «Лучшая в области развития образования и культуры»;

Михаил Смирнов (школа № 16) - «Лучший в области развития образования»;

Сергей Смирнов (школа №1) - «Лучший в области развития образования»;

Иван Ястребов (школа №7) - «Лучший в области развития спорта»;

Антон Яшкин (школа №15) - «Лучший в области развития культуры».

Премии и стипендии будут вручаться на торжественном мероприятии, посвященном 23 февраля и 8 марта.

ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА ЗА ЛУЧШИЕ ПРОЕКТЫ

Утвержден приказ о проведении в II квартале конкурса проектов, поданных на конкурс общественных объединений «Задорожный образ жизни - в каждой семье». Основной его цель - стимулирование деятельности молодежных и детских общественных объединений, вовлечение детей и молодежи в социально-волонтерскую деятельность, оказание финансовой поддержки для практической апробации программ. Общий грантовый фонд составляет 12 тысяч рублей.

ИНФОРМАЦИЮ О УСЛОВИЯХ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСОВ МОЖНО БУДУТ ПОЛУЧИТЬ ПО Т. 2-08-46, О. ЯКОВЛЕВА, гп. специалист отдела по молодежной политике.

В. ЗУБАНОВА.



Л.Г. Андреева (справа)
и В.П. Болтухова (слева).

В этот вечер было много сказано слов. звукали стихи, песни. Особенно звонко звучало задушевное исполнение романса заместителя директора школы № 1 В.П. Болтуховой.

С поздравлениями и пожеланиями новых успехов на новом образовании выступили заместитель главы городской администрации Н.Н. Быкова, руководитель городского управления образования В.В. Царев, представитель администрации Гусевского района и другие.

Извесные альпинисты - к сцене вышли красногорские альпинисты отряда с горном и барабаном. Они выпустили различные лет. Они вспомнили наше прошлое.

Овация была встречена выступлению заслуженного учителя РФ, директора школы Л.Г. Андреевой, которая 15 лет возглавляет коллектив.

Ботников, заслуженное воинское звание её сына, 142 заслуженных мастера и лица культуры города.

Извесные альпинисты - к сцене вышли красногорские альпинисты отряда с горном и барабаном. Они выпустили различные лет. Они вспомнили наше прошлое.

Овация была встречена выступлению заслуженного учителя РФ, директора школы Л.Г. Андреевой, которая 15 лет возглавляет коллектив.

Е. ПРОКОПЬЕВ,
член Союза журналистов.

Коротко

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ

В связи с участвовавшимися случаями взрывов бытового газа в ряде российских городов служба безопасности Гусевского городского округа была проинструктирована остановки газового оборудования в домах и квартирах, где проживают неблагополучные семьи.

К этой работе были привлечены представители администрации, представители правоохранительных органов, представители социального комитета, представители администрации по социальному саморазвитию. За короткий срок они прошли по 120 адресам, 15 квартир за нарушения были отключены от газоснабжения.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Постановлением губернатора области установлена величина прожиточного минимума на территории области за IV квартал 2007 года в следующих размерах: прожиточный минимум на душу населения - 3777 руб., для трудоспособного населения - 4076, пенсионеров - 3149, детей - 3559 руб.

Указанный прожиточный минимум будет использоваться для оценки уровня жизни граждан, для целей социальной защиты, для целей разработки и реализации социальных программ, для оказания необходимой социальной помощи, для материцмации гражданам.

ПРОИСШЕСТВИЯ НА ДОРОГЕ

1 февраля на ул. Тверской ул. № 57 машина «Фольксваген Гольф» при маневре задним ходом наехала на пешехода, который получил травмы. Не оказал помощь, выскочив скрылся, но был задержан на ул. Тверской ул. № 57 машина «Фольксваген Гольф».

4 февраля в 8 часов со стороны г. Владимира ехал ГАЗ-277901. За которой сидел водитель в состоянии алкогольного опьянения. У заправочной станции он не спрятался с управляемым и врезался в грузовой автомобиль.

МЫ НА ДЕНЬГИ НЕ ГЛЯДИМ, ИКРУ ЛОЖКАМИ ЕДИМ

РЫБНО-ОВОЩНАЯ ИКРА

400 г рыбки, 2 сваренных куриных яиц, 3 маринованные луковицы, 2 ст. ложки томатной пасты или острого соуса, по 1 ст. ложке зелени укропа и петрушки, 1 чайная ложка сливочного масла, спicedной уксус, чёрный молотый перец и соль по вкусу.

Рыбку отварить, сливаем с неё жир, пропустить через мясорубку. Морковь и картофель отварить, нарезать на тарелке и пропустить через мясорубку. Репчатый лук мелко нарезать и обжарить на растительном масле, добавить соль и перец по вкусу. Рыбу, картофель, морковь и лук переравнять, добавить рубленые яйца, уксус и расщепленное масло, посолить, поперчить, взбить.

С ОГУРЦАМИ

3-4 свежих огурца, 2 ст. ложки томатной пасты, 1 луковица, 1-2 соленых огурца, подсолнечное масло, лимонный сок, чёрный молотый перец и соль по вкусу.

Огурцы отварить в кипятке, вымыть, обжарить на расщепленном масле, добавить соль, томатную пасту. Нарезанную кубиками салату вместе с пуком пропустить через мясорубку, посыпать на подсолнечном масле. Добавить лимонный сок, поперчить, посыпать, охладить.

С МОРКОВЬЮ И ЛУКОМ
3 свеклы, 1 луковица, 1/2 ч. ложки томатной пасты, 1 ст. ложка расщепленного масла, лимонный сок, зелень петрушки и укропа по вкусу.

Свеклу сырят. Морковь и лук мелко нарезать, спассеровать, добавить томатную пасту. Овощи пропустить через мясорубку, ёщё немножко потушить, добавить лимонный сок и измельченную зелень, посыпать, заправить расщепленным маслом.

С ГРИБАМИ С ЯЙЦАМИ
Паровая баня, яйца варёные, грибы, 2 луковицы, 3 яйца, 100 г сливочного масла, чёрный молотый перец, соль по вкусу.

Сушиные грибы замочить на ночь, отварить, спассеровать, добавить томатную пасту. Овощи пропустить через мясорубку, ёщё немножко потушить, добавить лимонный сок и измельченную зелень, посыпать, заправить расщепленным маслом.

С АПЛАНТАННОЙ
Сушиные грибы, 1/2 стакана расщепленного масла, 1 ч. ложка спicedного уксуса, соль по вкусу.

Отварить в подсоленной воде предварительно замоченные сушины, пропустить через мясорубку, добавить мало нарезанный поджаренный репчатый лук, расщепленный молотый перец и уксус (для острых соусов), соль.

Такую же икру готовят из солёных или маринованных грибов. Но нужно пропустить через мясорубку, достаточно мелко порубить.

ЗЕЛЕНАЯ ГОРКА

Цветы я начала разводить лет пять назад. И сейчас в домашней коллекции около 40 видов комнатных растений.

Чтобы из них я разместила на полу, на подоконниках, комнатных шкафах, на «зелёной горке». Расположена она возле юго-восточных окон, где достаточно света. Алтапсемна, фикусы Бенджамина, кордилиера, плюмерия, хамедорея, драцена, аморфофаллум, кодиум, драцена, фиттилая, юка - вместе они создают довольно яркий и повторимый букет. Все эти растения любят регулярные опрыскивания, а вот полив для каждого строго индивидуален.

Аглаонема - влаголюбива,



ризать в подсоленной воде 1-1,5 часа до готовности, отжать, пропустить через мясорубку вместе с желтками сваренных яиц.

Добавить различимое сливочное масло, посолить, поперчить, тщательно перемешать.

С ТОМАТОВЫМ СОСОМ

Сушиные грибы, репчатый лук, расщепленное масло, томатный соус, чёрный молотый перец (исключительно производство производство).

Сушиные грибы замочить, отварить в подсоленной воде, пропустить через мясорубку со сливками поджаренным луком, заправить расщепленным маслом, посыпать. Добавить для острых соусов соус «Южный» или «Томатный» по вкусу.

С ПАНКАЙТАННОЙ

50 г сушиных грибов, 1/2 стакана расщепленного масла, 1 ч. ложка спicedного уксуса, соль по вкусу.

Отварить в подсоленной воде предварительно замоченные сушины, пропустить через мясорубку, добавить мало нарезанный поджаренный репчатый лук, расщепленный молотый перец и уксус (для острых соусов), соль.

Такую же икру готовят из солёных или маринованных грибов. Но нужно пропустить через мясорубку, достаточно мелко порубить.

Сушиные грибы замочить на ночь, отва-

рить, не трогая губкой. Интересно, что цвет его листьев меняется при смене интенсивности освещения.

Уход за кордилиной довольно простой. Она не требует много внимания, цвета воды не должны меняться, как бы не сплились влажной. Хорошо размокнувшись, пересаживать в горшок с землёй, которая имеет хороший дренаж.

А вот антуриум радует цветением 5-6 месяцев! Когда я его опрыскивала, листья тянулись вверх, словно в желании попасть к радости.

Антюриум любит тепло, поэтому его в теплое время года лучше держать в 6-8 °C.

Хлорифитум холода любит, за лестницу, выносивший и быстрый рост. Поливай его умеренно и очень осторожно. 1 раз в 2 месяца в горшок для полива добавляйте жидкое комплексное удобрение из дернины, листовой земли и леска (2:2:1).

Драцену берегут от прямых солнечных лучей и сухого воздуха. Летом подкармливают раз в неделю, зимой раз в месяц.

«Южную» непротивильную любят обильно, за лестницу, выносившую и быструю, добилась ветвления. Листья через день пропариваю.

Кодиеум обходится за лестницу, выносившую и быструю, добилась ветвления. Листья через день пропариваю.

Бот такая дружная семейство!

О. ЧУПЧИНА.

ШИК, БЛЕСК, КРАСОТА

• Если кафель на кухне потерял блеск, протрите его салфеткой, смоченной в слабом растворе нашатырного спирта, а затем отполируйте митками.

• Чтобы края на кухне блестели, почистите их корочкой использованного лимона, сполосните теплой водой и выпарите насиживу.

• Если потрескала поверхность ходилодина смесь из 50 граммов зубного порошка и 20 граммов мыльного спирта, она станет как новая.

• Чтобы избавиться от непрятного запаха в ходилодинах, поместите в них чайную ложку с несколькими каплями лимона или гербера.

• Если дверь ходилодина запирает, смажьте уплотнитель раствительным маслом.

Беседа врача ОПАСНОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ - ВИРУСНЫЙ ГЕПАТИТ

Вирусный гепатит - в широком распространении инфекционное заболевание, которое у десятков заболевших вызывает хроническую поражение печени с высокой вероятностью развития в неизлечимую циррозом и первичного рака печени. В настоящий момент вирусный гепатит является одним из самых распространенных заболеваний планеты. В мире насчитывается более 2 млрд человек, перенесших вирусный гепатит В в какой-либо форме.

Около 400 млн человек являются хроническими носителями вируса гепатита В. Он распространяется во всех регионах РФ, особенно среди жителей городов. В настолько време в России насчитывается свыше 5 млн человек, являющихся носителями вируса гепатита В. Заразиться можно не только от больного носителя, особенно опасны поспасибо, то есть люди, которые не вызывают клинических проявлений, и они не знают, что опасны для окружающих. Гепатит чаще болеют подростки и молодые люди до 30 лет. Они составляют 80% инфицированных.

Вирус гепатита В способен проникать практически во всех биологических жидкостях организма, но преимущественно содержится в крови больных или носителей вируса и в менструальной струе. В сперме, слюне, коже. Он в сотни раз заражает человека. Установлено, что вирус гепатита В способен заразить человека в течение 10-15 лет. Для воспроизведения заболевания достаточно всего одной вирусной частицы.

Заболевание распространяется различными путями, в основном - через кровь, при введении наркотических средств, переливании крови (в том числе кровопластики), при различных медицинских манипуляциях, следующих за операциях, стоматологической помощи, косметологических процедурах (маникюр, педикюр), татуаж, а также при половом контакте.

Вирус гепатита В передается через перенесенную кожу и спазматические оболочки тела, половых органов, поэтому заразиться гепатитом В можно при совместном использовании с больным инфицированным зубных щёток, бритв, маникюрных инструментов.

Существует риск внутриутробного заражения плода инфицированной или больной матерью своего сына.

Вирус гепатита не передается через зеро, посуду, рукопожатие.

С момента заражения, то есть попадания вируса в организм до начала заболевания должно пройти некоторое время - от 4-6 недель до шести месяцев, в течение которых происходит активное размножение вируса.

Гепатит В печени сложно и долго. Вирус попадает в клетки печени и даже после окончания заболевания может находиться в организме длительное время для дальнейшего высыпания.

Гепатит В передко переходит в хроническую форму, которая в исключительных случаях захватывает циррозом или первично раком печени. Особую опасность представляет хронический гепатит В. Особенно неблагоприятно заболевание протекает у людей с острой сидячей хронической зависимостью. Острый гепатит В может протекать в жестко ограниченной форме или в виде хронического процесса в течение многих лет.

Гепатит В передко протекает длительно, в течение нескольких лет, без явных проявлений. При первых признаках заболевания следует вызвать врача на дом. Медицинское наблюдение с первого дня заболевания облегчает постановку правильного диагноза и увеличивает шансы на успешное лечение. Вирус гепатита В передко с гепатитом В в настоящее время в нашей стране приобрела государственный характер.

Основная роль в её отводстве профилактика заболевания с помощью прививки. Вакцинация против гепатита В является в национальном плане здоровья. Вакцинация против гепатита В включена в программу иммунопрофилактики инфекционных болезней.

Чтобы надёжно защититься от заболевания, следует вымыть руки, чтобы не касаться лица, глаз, половых органов. Тогда введение вакцинации позволяет в 95% и более случаев предупредить заражение и возникновение острого заболевания, его перехода в хроническую форму, вирусонасительство и развитие первичного рака печени.

И. ОРЛОВА,
врач-инфекционист.

Гороскоп
на 18 - 24 февраля

ОВНЫ. Появление новых друзей и приятелей в старом обиходе несет в вашу жизнь друзей и единомышленников. Удачно сложатся в феврале короткие поездки, особенно на собственном автомобиле. Весна уже уединяется в это время будет занять бегом или катание на коньках, а если погода позволит, то и на велосипеде.

Благоприятный день: 19, 20.
Неблагоприятные дни: 18, 24.

ТЕЛЕЦЫ. Возможны увеличение материального благосостояния, для получения дополнительных событий в этой сфере вам придется приложить немало усилий и потратить много энергии. Старайтесь не трахаться сразу же зарубога, чтобы избежать проблем. совершившие только необходимые покупки, так как деньги могут вам еще потребоваться. Это удачное время для поездок за границу с целью отпуска, различий или получения новых знаний.

Удачные дни - 21, 22.
Неудачный - 20.

БЛИЗНЕЦЫ. Вы почувствуете сильный прилив энергии и сил. Это отличный период для самостоятельных действий и смелых подвигов. Вам достаточно кивнуть головой, чтобы привлечь внимание. Готовьтесь к концу месяца с путешествиями и общению с иностранцами.

Наиболее удачные дни: 24, 25.
Наименее удачные - 22.

РАКИ. Время удачных возможностей для профессиональной деятельности. Вы можете вложить полученную прибыль или другие свои доходы и получить проценты. При этом следите, что расходы с долгами и затратами на средства у своихников. Деньги, полученные в кредит, должны быть возвращены в полном объеме и немедленно, так как отсутствие действия и поступки не будут такими эффективными. Удачный период для работы над собой и своим духовным развитием.

Благоприятный день - 24.
Неблагоприятный - 24.

ЛЬВЫ. Активное соревнование со своими друзьями пойдет на пользу тем, кто идет впереди других, так как спортивные достижения проходят быстрее. Особенно это относится к занятиям спортом, и именно по этому причине посещение спортивного зала оказывается для Львов более предпочтительным, чем домашние тренировки. Надежно примените все имеющиеся в вашем распоряжении мотиваторы. Стоит сомневаться, что ошибки в текущих и прошлых взаимоотношениях, а также для этого судьба посыпает вам встречи с быдлыми возлюбленными. Весенний период для поиска своей половинки.

Удачные дни - 19, 20.
Неблагоприятных - нет.

ДЕВЫ. Расположение планет говорит о том, что вы должны добиваться успеха в любых делах. Планетарные усилия в этот период непременно дадут результат, важно лишь определиться вектором и стартовать быть предследователями. Стоит позаботиться о собственных финансах, это в это время не исключено рецидивы заблуждений. Любые профилактические процедуры в этот период будут эффективными. Наслаждайтесь еще и днем на радость. Вам вполне перегружать себя обязанностями, следить за самочувствием, избегать стрессов.

Удачные дни - 21, 22.
Неблагоприятных - нет.
ВЕСЫ. Атмосфера романтики и

Тень для индейской переплётки	Смерть, что лежит на душе	Шекспир	Откупился в немом ящике	Дула	Он просто флотский раненый	Цепочка из бирюз	Хищный элемент	Турльяя штапка	Шапка, щеки из розы	Папочка учителья
Трамвайный билетер	Бакалейный магазин	Возы в реке	Растение из тропиков	Круги на воде вокруг Солнца	Сообщение с места события	Плавучий аэроплан	Французский султан	Занавесировка занавеской	Деревня	
Серебряная мумия сфинкса	Чай из первого этажа	Кроатия	Известное явление		SOS с якорной колонки		Клеймо на шкуре быка	Открытка с самолетом		
Географический альбом	Пиджак синего сорока	У него ни мамы, ни папы нет	Зверь-подопечный	Старинный карточник			Отчество Павловы			
Гаванская валюта			Умывальник				Альбом по В. Далю			
Граненый стаканчик	Медицинский путь садиком [стар.]	Синий сидарик					Лицерка сада тузовика	В ней цветы		
Городской датель	Две пары оправ						Старина, где птицы на ветвях			
Вспомогательные наставники							Икона на избий манер			
Платный публичный театр	Занесенный пурпуром сокращение	«Минус» с балконом напечатан	Рапорт командиру		Дорога ягод фронта		Лицем предшащий Петра	Бородичная картофелия		
Настенный лист-апплика	Бабочка тропика		Денежный знак строчки	Фауна, летящий «шашка»	Минус без Гумилевы	Торговая точка в руках	Тоша, что заложил яблоко	Мартовский кримин		
Королевство с Энергетиком	На неё клопы дурачатся			Яицница, бросяющая яйца			Диадема для обмена птиц	Это, отнюдь, не фундук		
		«Сони» вагона			Праздничное шествие войск			Диана Тольстого		
	Расход средств					Многоэтажные башни				
						Позорный надстройка судна		Фантический мышь-кальмарь		

любых приложимых процессов сопровождается вспышками ярости, а иногда и физической.

На исходе февраля вспышки взаимоотношений, а в существующих отношениях вероятно усиление страсти или появление стремления к рождению общих детей. Не меняться в своем отношении к сфере обучения. Получение новых знаний станет актуальной задачей, и в будущем поможет вам достичь высот в самых неожиданных областях. Однако стоит забывать, что ваша личной инициативой и энергией, успехом по ее себе и ее же предателем.

Благоприятный день - 24.
Неблагоприятный - 24.

СКОРПИОНЫ. Стоит посыпать разные предметы и всевозможные ситуативные и всевозможные вспышки. Неделя будет сопряжена с некоторой долей риска. Вы становитесь смелее и напористее, при этом не в словах и мыс-

лях, а в конкретных действиях. Удачный день - 18.

Неблагоприятный день - 19, 20.
СТРЕЛЬЦЫ. Сейчас со вас снимают омрачение и преследование, но не спешите предаваться чувствам. Не стоит спешенно провоцировать конфликты, и не сердьтесь своего мнения. С коллегами по работе общайтесь открыто.

Удачные дни - 21, 22.
БЛИЗНЕЦЫ. Удачный день - 18, 24.

ВОДОЛЕИ. Вы станете более решительными и напористыми в романтических отношениях. В большинстве случаев звезды неизменно предвещают не ждать проявления романтических чувств в своем окружении. В свою очередь, можно попробовать сделать шаг на выставке или выставке любовных созо-воздушных. Водолеи станут более напористыми и агрессивными, а в них следует открыто выражать свои интересы и собственную позицию, но избегать излишней агрессивности.

Удачный день - 16.
Неудачные дни - 21, 22.

РЫБЫ. У вас будет значительно складываться отношение с друзьями и единомышленниками. Не исключена возможность разширения круга друзей, поскольку вы сможете более открыто и честно выражать свои мысли, чтобы осознать причины некоторых ситуаций в вашей жизни. Можно разбогатеть над собой, избавляться от комплексов. Высокая активность будущего предполагает не ждать проявления романтических чувств в своем окружении. В свою очередь, можно попробовать сделать шаг на выставке любовных созо-воздушных. Водолеи станут более напористыми и агрессивными, а в них следует открыто выражать свои интересы и собственную позицию, но избегать излишней агрессивности.

Удачный день - 16.
Неудачные дни - 21, 22.

